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Ρασοφορία και Χειροτονία Διακόνου στο 
Ντίσελντορφ
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Tελέσθηκε το απόγευμα της Παρασκευής 18 Σεπτεμβρίου, στον ναό Αγίου 
Αποστόλου Ανδρέου στο Ντίσελντορφ, υπό του Επισκόπου Αριανζού κ. 
Βαρθολομαίου, η Μοναχική Κουρά του Εμμανουήλ Μπουργασλή, ο οποίος 
και έλαβε το μοναχικό όνομα Αμφιλόχιος, προς τιμήν του προσφάτως 
αγιοκαταταχθέντος Οσίου Αμφιλοχίου Μακρή.

Κατά την διάρκεια της Τελετής παρέστησαν Πατέρες της Ιεράς Μητροπόλεως, 
καθώς και οι οικείοι και φίλοι του νέου μοναχού, οι οποίοι και μοιράστηκαν την 
χαρά συμπροσευχόμενοι με τον Νεόκουρο.
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Ο Θεοφιλέστατος, απευθυνόμενος πατρικώς προς τον νεοκαρέντα,μίλησε περί της 
αξίας του Μοναχισμού, αναφερόμενος εκτενώς, στον αγώνα που πρέπει να 
καταβάλει συνεχώς ο μοναχός σε όλη του τη ζωή, όταν μάλιστα βρίσκεται στον 
κόσμο, ώστε αυτή να καταστεί αναμμένη λαμπάδα αγάπης και αρετής που θα 
ομολογεί τον Χριστό με τη ζωή του. Παράδειγμα προς τούτο ας είναι ο σύγχρονος 



όσιος Αμφιλόχιος, του οποίου το όνομα απο σήμερα θα φέρει.

Χθες, παρουσία Κληρικών και δεκάδων πιστών ο Μητροπολίτης Γερμανίας κ. 
Αυγουστίνος, κατά τη διάρκεια της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας τέλεσε την 
εις Διάκονον χειροτονία του μοναχού Αμφιλοχίου.

Στον χειροτονητήριο λόγο του o π. Αμφιλόχιος, ιδιαίτερα συγκινημένος, 



ευχαρίστησε τον Πανάγαθο Θεό, τους γονείς του, τον πνευματικό του και Ιερ. 
Προιστάμενο Αρχιμ. Θεοφάνη, τους παρευρισκομένους Πατέρες και όλους όσοι τον 
ευεργέτησαν στη ζωή του ποικιλοτρόπως.

Ιδιαιτέρως όμως ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη κ. Αυγουστίνο, που τον αγκάλιασε 
εξ αρχής και δέχθηκε να τον κατατάξει στον Ιερό Κλήρο της Ιεράς Μητροπόλεως.

Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην αξία της Ιερωσύνης, ως 
χαρίσματος και δωρεάς του Θεού που δίδεται κατά χάριν στον άνθρωπο. 
Απευθυνόμενος στον χειροτονούμενο τόνισε ότι σήμερα εκπληρώνεται ο μεγάλος 
σου πόθος, να διακονήσεις την Εκκλησία, ως κληρικός. Τόνισε επίσης πόσο 
σημαντικό είναι στην εποχή που ζούμε, νέοι που διαπνέονται από πνεύμα 
προσφοράς και θυσίας, θερμή πίστη και ταπεινό φρόνημα, να επιλέγουν την οδό 
της Ιερωσύνης, ακούγοντας τη φωνή του Θεού στη ζωή τους, αγνοώντας τις 
όποιες εφήμερες χαρές και ηδονές του βίου. Τέλος ευχήθηκε ο Κύριος, να 
περιφρουρεί και να καθοδηγεί τα βήματά του, και να ευλογεί την διακονία του στο 
πνεύμα της θυσιαστικής αγάπης της Μητρός Εκκλησίας, ώστε αυτή να είναι 
καρποφόρα και ευάρεστη ενώπιον Θεού και ανθρώπων.
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